
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 144 leden, te weten:

Aasted Madsen-van Stiphout, Agema, Anker, Aptroot,
Arib, Atsma, Van Baalen, Bashir, Van Beek, Besselink,
Bilder, Biskop, Blanksma-van den Heuvel, Blok, Blom,
Van Bochove, Boekestijn, Boelhouwer, Van Bommel,
Bosma, Bouchibti, Bouwmeester, Brinkman, Ten Broeke,
Van der Burg, Çörüz, Cramer, Van Dam, Depla, Dezentjé
Hamming-Bluemink, Dibi, Tony van Dijck, Jasper van
Dijk, Jan Jacob van Dijk, Van Dijken, Dijsselbloem,
Eijsink, Elias, Ferrier, Fritsma, Van Geel, Van Gent,
Gerkens, Van Gerven, Gesthuizen, Gill’ard, Graus,
Griffith, Van Haersma Buma, Van der Ham, Hamer,
Haverkamp, Heemelaar, Heerts, Heijnen, Hessels, Van
Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen, Irrgang, Jacobi, Jager,
Jansen, Joldersma, Jonker, Kalma, Kant, Karabulut,
Knops, Koopmans, Koppejan, Koşer Kaya, Kraneveldt-
van der Veen, De Krom, Kuiken, Langkamp, Leerdam,
Van Leeuwen, Leijten, Lempens, Madlener, Marijnissen,
Mastwijk, Van Miltenburg, Neppérus, De Nerée tot
Babberich, Nicolaï, Omtzigt, Ortega-Martijn, Ouwehand,
De Pater-van der Meer, Pechtold, Peters, Polderman,
Poppe, Van Raak, Remkes, Roefs, Roemer, De Roos-
Consemulder, De Rouwe, Rutte, Samsom, Sap, Scher-
mers, Schinkelshoek, Schippers, Schreijer-Pierik, Slob,
Smeets, Smilde, Smits, Snijder-Hazelhoff, Spekman,
Spies, Van der Staaij, Tang, Teeven, Thieme, Tichelaar,
Timmer, Van Toorenburg, Uitslag, Ulenbelt, Van der Veen,
Van Velzen, Vendrik, Verbeet, Verdonk, Vermeij, Vietsch,
Van der Vlies, Voordewind, Vos, Jan de Vries, Van
Vroonhoven-Kok, Waalkens, Weekers, Wiegman-van
Meppelen Scheppink, Wilders, Willemse-van der Ploeg,
De Wit, Wolbert en Zijlstra,

en de heer Balkenende, minister-president, minister van
Algemene Zaken, de heer Verhagen, minister van
Buitenlandse Zaken, de heer Hirsch Ballin, minister van
Justitie, mevrouw Ter Horst, minister van Binnenlandse
Zaken en Koninkrijksrelaties, de heer Van Middelkoop,
minister van Defensie, mevrouw Cramer, minister van
Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer,
mevrouw Van der Hoeven, minister van Economische
Zaken, mevrouw Albayrak, staatssecretaris van Justitie,
en de heer De Vries, staatssecretaris van Defensie.

Aan de orde is het mondelinge vragenuur, overeen-
komstig artikel 136 van het Reglement van Orde.

Vragen van het lid Çörüz aan de minister van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties over het aanname-
beleid van korpschefs in Nederland en de uitlatin-
gen van de minister hierover.

©

De heer Çörüz (CDA): Voorzitter. De CDA-fractie was dit
weekend onaangenaam verrast door het bericht dat
minister Ter Horst de benoeming van een nieuwe
korpschef van de politie in Zuid-Holland-Zuid heeft
tegengehouden, omdat de beoogde kandidaat een man
is en bovendien blank. Wat de CDA-fractie betreft moet
een nieuwe korpschef op kwaliteit worden beoordeeld en
niet op het feit of de kandidaat vrouw of man is en wel
of geen kleur heeft. Wat is voor de minister het
belangrijkst? De beste persoon, de kleur of het geslacht?
De CDA-fractie steunt de inzet van de minister om de
politietop te verbreden met vrouwen en allochtonen,
maar heeft grote zorgen over de interne onrust die het
resultaat is van de dogmatische opstelling van de
minister.

Over de vacature waar het hier om gaat, wil de
CDA-fractie het volgende weten. Hoeveel vrouwen en
hoeveel kandidaten met een allochtone achtergrond
hebben er gesolliciteerd? Kan de minister aangeven
hoeveel van die kandidaten van binnen de politie
kwamen en hoeveel van buiten? Klopt het bericht in de
Volkskrant van vandaag dat het departement een van zijn
ambtenaren heeft voorgedragen voor de vacature van
korpschef Zuid-Holland-Zuid, en wel een autochtone,
mannelijke kandidaat?

De CDA-fractie wil dat de minister er meer op inzet om
kandidaten via de opleiding aan de Politieacademie
binnen te krijgen en te houden. Sinds 1971 zijn er
vrouwen in opleiding bij de Nederlandse Politieacademie
voor kaderfuncties binnen de politieorganisatie. Klopt het
bericht dat geen enkele vrouw die de opleiding heeft
doorlopen, korpschef is geworden en dat deze uitsluitend
van buiten komen?

Wat betekent de opstelling van de minister voor de
thans bij de politie werkende leidinggevende autochtone
man? Dat er bij de politie voor hem geen carrière-
mogelijkheden meer zijn. Is de minister bekend met de
onrust die daardoor is ontstaan binnen de politie-
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